BHR )X RE (RERNE—E)

SR e =5l BURIPRPRTEH BB
FE3RERAD BhE Al BEETPX=DON_TH6&E1S ERRREBH
= #E Al HETENE 6 4 — 1 AR ThISFR
FEIRERAD HAAR Al FHEHHLIE] 2 T Bipy ARARBLRIFR
E3RERAD H0H Al HEAHTHRAI1ITEO 7 -1 FEAHTIPRNRE
EIRERAD URE Al HRHHORSER 3
=5 R A AR - 1 &R
E3RERAD HiE A BHEMEREhT 26 8 B
E3RERAD HEm) 1| Al Lo EMRRENES iR BEIRHER) | BURIFR
E3RERAD ALl Al AILTARFERF/\EF Rt NERERLIGAEA
EiRERAD Lt B WFTIL/HEE[2 -5 GREFRFAL
EiRERAD ERE B HEAHTEHRE8TH4 - 1 SARLNE
E3RERAD 0 (2] NHAFHOFAR2381 -1 NIRRT —)LEIES
E3RERAD SH (20 AURAFSHFMRI1-53 2 BEMES (8I%)
E3RERAD %M (20 AUFAFPRIEFTER1-65 LIDHEAE
E3RERAD ‘AF (20 RAFHEEHBON6 0 -1 RAFHEF
E3RERAD & Ay LEEDTHERENEL 6 FRELASEHR
E3RERAD E Ay LEEMRXHFI2TEHE-15 BEAEHER
E3RERAD it Ay LEEMILXEKSTHG6 - 2 JEEAREHERR
E3RERED [id] Ay LEEMEREE3TE16-33 PEEAEIEFT
FE3RERAD At Ay BEEDPHXERED 1 -8 7 PR ARSI
FE3RERAD h Ay L2EETPXFAHITES -8 P EARERER
FE3RERAD THA%FR Ay BEEMHIX=DN3ITHL -1 B EHEFT
FE3RERAD =g Ay SEEMRIX)IFEE4-10 BRFNEASEH
FE3RERAD It Ay BEEMNIEXEDE3 -4 5 -2 ImfE RSN
E3RERAD Z\H Ay SEEMAMHAXAFF2THS-19 BT AEHR
E3RERAD el Ay ZEEmRIIX=YER2-88 )| ARSI
E3RERAD FTH ETAY ZEEm)IIXPAER 1 2 2 KR > 5 —
E3RERAD B hElAY BHEMEXEE 6 BEAREHR
E3RERAD el B ZEEMEX+—E1TH96 IR TR
FE3RERAD i Bl BEEMEXEM4TH2501 FAKIEZ> 55—
E3RERAD Evil hElFS BEEMEXHEM1ITE601 -2 LRNERAR
FE3RERAD SERhSNER Y LHEMEREHMAE1ITEL -3 SEIEEE (RSRUHBBEE R TIER)
FE3RERAD Gl Y BhEMEXEHFF2TH2904 FIbELH SRR
EIRERAD ST Y BHEDTILIXGE S F8 2 8 ST ARSI
FEIRERAD BEET Ay BEEDTIIRAFESFTM3 0 ST ERRKEEE T
EIRERAD BA Y BEEDTIIXAF FERRFRS BEAL
E3RERAD &l Ay BEEMAXTREI 5 -10-1 BT AREHE
EIRERAD 42l Ay BhHEMRANKTEARE 2 TE4 0 SeHKIMET > 5 —
E3RERAD i Ay BEETRXARL3 02 78 o1 R ABESFR
E3RERAD TiEH Ay LHETRXASEF FIEHS5 2 - 2 EBERR> TP
E3RERAD HEDHE ELIED] LhHETRXIEBIFER22-516 HEOHERE
EiRERAD 158 RELIED] LEEMERKHEESTHS 9 ISR > 5 —
EiRERAD E=ES RELIED] BZhEMREX E#H5-1101 BEREAEHEHR
E3RERAD ES=] Ay BEEMRAXER 7 1 4 KETASEHER
E3RERAD BhE TASGR | BEEHTFEXEFE HEEMIRRE
E3RIEED —5 Al —EMSFREIAMEFI - 4 — BB
E3RIEAD KB A FORMHEEEFE 1 - 4 BREBEKHA
E3RIEAD B¢l il TBEPEIREATAFREIHAFHEZ D B BEKikS
E3RIEAD 25 il EEHEYRE1TEL 4 BENEER B
E3RIEAD ] il —EmAREIFA TS| 1 2 BAIRF &R
FE3RIEAD ] il IRmREE 2148 EANBUKEEARE) || 7K St
FE3RIEAD AMthEF il LR EHAMEFHERIA
FE3RIEAD Kl il TBEPEPAAEI AT\ EFERHE 5 0 #ihithsE
FE3RIEAD o AR | BEPEME IR BT AR ) &
=il —5 TASZ | —EHTREE T
=il gl TASR | BfETIE)IR
HNZ5 s +H il HHEBREE 2 TE2 - 1 pliEgER e
HNZihis AL il FNZEBPIA LER] RFINRF R 5 0 Zith FIA LE BT 585
KN ihis £ il EEHAHEFAHA164-5 BEARZHRKKESBIE
FNZHhis L) Al EIRTEE ZT Bty SRIREREAFR
FNZ s e A HZEPRAMZEAFERTRME 4 5 &ith FIXIZHII 2R FR
HNZHhis ER Al HZEPERETAFHAIALEE 1 0 6 EREIRS
FNZHhis S B HZERAMZEAFESTHM 1 -8 4 S AER
FZHs; TR (2] MZEEREAFNFHFER1 - 1 ERVFBRDEN
FNZHHs; INRE (2] ERTAFAAFMNSTI 5 -2 NERIEERILIEA
FNZHHis; CiiEal B HZTAFHHFRE 7 3 FZTHBARIA

(1/3)




BHR )X RE (RERNE—E)

SR e =5l BURIPRPRTEH BB
FZHs; G B HZEEBEIAFRRFS A 2 RNV
FNZHHis; KIF TASIR | RIFHHREEE s B
iz e TASIR  |ANSEEAZHATFERFRRS
FZHHis; L TASR | EEmES ST TPEREEE S RS
FE=JaIrED )RS Al FEUSTHBAARTARI 1 — 4 [ E s
FE=JErED %M Al ST LET L /2 1 — 1 IR T PR AR ST
FE=JEIrED (= Al FEMARREIL+ AR 2 1 =B ISP A ST
FE=JEIrER LS A Al EEHRLEFZ T 31 -2 LIS AEIREFRA
FE=JEIrER pAlkvi Al Hizm FERATEET 12 4 ST BHFR
FE=JEIRER e Al TITET 1 82 35 TR
FE=JEIRED RH Al MR AET R 5 &itho 2 #iE REEAFR (R)IETRAR)
5= AEED —WYAR A MBH—Y AR FEH60& D 1105 BRIB—YAUKGERRIFRA
5= AEED Hoa Al HMETF o BETEEEIR O o AsRIFT
75 =JAEED =l Al ErmuUlET1IT B 3 4 &t BRIESE/IKFIRN
75 =JAEED hva (20 RERTHEIE]F ) > 5F 6 6 — 2
75 =JAEED li3ig (20 AR A AZE] A 5 — 1 PR EE
75 =JArED AT (20 EIETHATEPER 4 5
75 =JArED 5 (20 R EEAE F/FIR3 6 — 2
75 =JArED M (20 BHEEERIATFTEMNF oA - 1 MBS
75 =JAEED 53 (20 EEMSIIEIAM4 7 -5
75 =JArED fHH (20 ErhHmE] 2 — 6 BEhEEEIZI T Y—R
75 =JAEAD 1 Ay W) || B 4 5 HINNERE
75 =JAIEAD B Ay AR TR ZR ST tH 1 2 BRRUNER
75 =JAEAD JLEP N REE Ay BHELHHERN4THL 2 -4
75 =JAEAD RIg>5—  |HEN BHBLZIHHARIAT 3 8
75 =JAEAD FE) U} ALY R | ElETHES BT
75 =JAE AR —f& TAYI R | R — R —EFRE
FE=ALTEEl | 2H Al EEHHEEN3TH?2 8 SNBSS ER
FE=JALTEE | R A SRTREREFIAS 2 4 5 SRR
FE=adbrEEl  |VE Al BHMNVRET EF441 -1 SWTHEF RSP
[T izt R N Al EEH=EFFIL5-16 RS I
FE=brEEp  |JuE B ST ECABFMN707 -8
FE=AALTEER | AT REIED EMRHAEI3-60 SRR
[ i W hElAS SEHHPEISTEL -1 SRR LSRR
E=ALTEEE | SE ElAS ERTEMETRES 1 EWTHEFER ST
Em=UAEEED TR ElAS SHRHOMPETERME7 0 - 1 EHHRFIRISSPT
wE=IdbmEEl  |RR ElAS SEEHREANURAL 21 -1 EHTHEFMRBHER
[EEEIE i Ay SMRTEISEHES 8 B/ NVFAL
[ B ik b v Ay SERTHAMEMRF7 9 -2 KMINFHL
E=SaAbEEl | hin Ay SMTNMMETERRR S5 5 DI INERL
(TR i L ELIED] ERTNATEFAIL 6 EWTRFATE ST
Em=aAbEEl | A RELIED] EETHAAERES 7 -2 EHTEFATFHIRR
FE=bEER | Kb RELIED] ERHRLEIAITFO0 1~ 7 RAINVFRL
[ b o= bt HEA SHEMmEREAR1 8 IR NFIL
S b o= /N RS SHMmIR EEE 1 - 1 SHVNFR
S B o= A iV HEA SHEMTELREENEK 3 4 FLRINERR
E=AdbmEEl R HEA SHMERETALTL 8 2 BERINVER
E=AdkmEEl | EER HEA EHMESEIET6 0 LERINER
E=ademEsl  |VE FAHR | EHEmNGEE EF
E=AdLEEE | 2E TASR | EEHEAEL
FE=SadEsREl | T il SHEMABEE3 7 - 1 SHEMHIEFR ISR
FE=iadtsREl | eBh il SHMmEETFEE 3 - 1 SMINRES B e PR
FE=AdEERED  |fE il ST/ NERME 15 -1 SHEHIRFEZFR
FE=AdLERE | BAl il SHEMANEAIT )2 -3 2 BA) | 1 &RRIFR (BA) | | BB RS AT)
F=aAbERED | TR il SHMMMRET T 1 -1 SHEHISFRTRR T
E=AALERED | RiEE (20 SHEM LB F17 -1
E=ALERAR | Bk (20 SHEMEMETILKRI 1108 -8
FE=AALERER  |/RE (20 SHETGHETES 8 — 2 HENERE
FE=ALERAR | 3% (20 SHMEEFHEITIMNS 5
=LA | B SEHPIMEARLL 3
FE=dbERE | FRE TASR | EEGRREIIZVAT ~
FE=dbEREp | PR TASZ | EmmEEEE
BR=aHLED ek Al Fipkm T IFTEEFS5 32 - 1 Ll B ES T
BR=aHLED YEF Al HimFFeREF@F L3 2 FR ARSI
BR=aLER Ri& Al HimREF FOL - 2 Fris TR S ST
BR=aLED B A FTIAE A FH 9 Hith FigmFERELVCDOARS

(2/3)




BHNR )IoksXRE (RERNE—&)

SRR EPRE =5l HRRIPRPRTEND EIEIRPR
BR=aLER e Al JEER BB R AFHOFIIREHEG6 — 1 8 LilsES s R S
BR=aLED LTS il LR REBERAREIAFAMF FATMA 1 6-5 EAIREREUAIFT
BR=JaLER =t sall LA EAIER T)IRS5 - 1 B S
BR=7aLER 2R sall JLERRESIRANIR TS FEIE2 9 - 3 BEANIRSREAIFR
BR=adLER = Al JLERREBESRATEILIF TAL 3 - 3 SRS E ISP
BR=adLER BRinE (2] LR RER AT RMETSA 1 — 5 7% EESIEES U
bl 258 (2] LR RER A 2TV 52 1 BESUEEu)

E=b bl #m B JEERREBRARATAFIRE M 1 8 — 1 FRERE]FRE A

E=b bl i TEI B RSB AF TRIIVNE29 - 3 SN TR IHthA

EE=b bl TR B A EFTEAEUILL -3 VEFBLFIINS F—R
E=b bl TUEs B FHMIUERF 5 3 0 4 Frig A A

E=A4LER ZE (20 T EFAZEFANM 9 8 — 2 T EFAFAZ A
BE=A4LED a5 (20 FmESFHRAMR21 -1 Frifrhi SR

E=A4LED PFF (20 P FHFERIFE291 -2 Frih R Tt

E=ALED il (20 Friph FSEAFIE 14 9-2 Frish S EitA

BE=ALED FRELL TAGR | B EARN K FIRF ISP

BE=ALED EF TASR | HpEFREFARO

E=ALED i TAGR | M ERTILME

B =JArED 218 il SRRHSEH 6 Hith =R

E=ArED ZI il ERHAEENITIRIO9-16 SEhRRERE 5 —

B =JArED IR il HRHEEEELE S — 2R SN KATERIFRHES
E=JArED Ex il HEHEIES_ 4 8 |BER = s B EFTEE D
B =JArED SaED il sabTRHETthSE R o e LN o

B =JArED il il S)IIHAHMET A3 1 8 5 — 1 HHAREE

E=JArED 211 il SNImEEAAI=TH 1 4 &t B =SB =) | | DR
B =JArED & (20 SRmEILEIFEE4 1 Ao anREER

B =JAEED 335 (20 SRmETREIF LS FIisREE

BR=JarED BRI B BEPTIRZIRET LRI O 1 - 3 BALAE

R =JarED 20H B BETHEMEIFRF 4 2 NEREEH

R =JarED TRIR B S)IITHFRIRETFIE 1 3 3 - 15+ 2T EPIRELERT

R =JarED LRIl B )M ERILETFEH2 5-6 RES) A= LS LB ADESTER
BR=JarED BAY B ARHEFHEE & IRER 7 B> 7/ ULD

BR=JarED AR TASR | EEPTR . PE]_LEER

R =JarED =15 TASR | EIEHHEFEEL &

R =JarEB R TASZ  |HRME LI ERAR R R B R SR BRI
= ArED R TASR | HRHEIAE] AR

(3/3)




BAE )IDXRE (KAuSNE—E)

B KA KE5E piEs: plii - ] B
S ERilPRE KR A& BURIPRPRTEMD BRE Bk
x5 S| moker | amoker FIdhker | fEBRaK{L

FEaRERED Tz—& ER)I il SZHEENPIIX Tz B =ik TPm 0.00 1.00 1.80 2.20 3.60
FERRERER B FER)I 1) 11 FEHANRILEBAT 6 5 Fithst m 9.11 1.00 1.60 2.00 2.60
E3REED RRN\K ER)I ES = B EMTILR/RET A m 15.68

FEaRERED BFA ER)I =yl BEENRREXE 1 TBHA m 25.86 0.60 1.10 1.50 1.85 2.10
FEsR=RED HRIB ER)I #E #EMIIE—THL 0 - 2% m 69.22 1.50 2.00 2.30 2.90
E3RERER A% FERII P HFEHMHHIIET 1 TEA m 39.67 1.10 1.60 2.00 2.00 2.20
FESRERED 1851 EARIII Pl HBHHARARET m 36.59 0.91 1.51 2.11 2.91
FE3RERED PO 158 ER)I PORIIBUKE:  [FEHTHIIIES T Bt m 34.34 1.70 2.40 2.90 3.50
FEIRERED —EiE FERII A TR F ZE Rt m 20.95

FERERAD B8 ER)I =l AR A A m 22.50

FEaREREAD BR3E ER)I AN:EN HFEHHRSER 3 m 10.00 3.90 4.50 4.70 5.20 5.55
FEsRERER IntE L1 L1 HZHENIHRXESME 3 TH 2 9 &k m 0.80 2.20 3.00 3.50 3.50 4.05
E3RERER xalll =8l ES=II ZHEETEXAIZT BN TPm 0.06 2.90 3.95 4.90 4.90 6.05
FESRERED XBESH xalll xalll BEEHREXPIHETHSE TPm 0.00 9.40 10.00 11.00 11.00 12.10
FEsRERED 1578 ES=11| = ZEETRXHBEESTHS 9 TPm 0.00 1.40 2.50 2.85 2.85 3.50
EIRERAD SEBE) | RN s | RIIFTRFRILF—A4Z 3 3HHO 3 1% m 49.43 1.30 2.00 2.60 3.50
FE3RERED PR A& FoERE) N ALLFTRRHIMLESE m 0.00 1.50 2.00 2.37 2.98
FEsRERED &M =FAll| =El HEENEX AT EEERER 1 3 8 FHitithsk TPm 0.00 1.50
FEsRERER T &E)l BN SR EA R B F R St m 40.36 2.00 2.20 2.35 2.35 2.65
FERPaED XiB ER)I il FBEPEP AR AT/ \WEFREME 5 0 Zihihs TPm 0.00 1.20 2.10 2.90 4.00
==k o= K15+ EAII il AR EREI A TPm 0.00 2.00 3.00 3.90 4.40 5.20
=t il ALthEF ER)I il LR EEHAMEFER A TPm 0.00 3.20 4.50 5.40 6.57
FEsRTaED IKIBINA FERII 7K SERMMRREHP TPm 0.00 1.50 2.60 3.00 3.30
FEsRAaED 210 ER)I Al BEAHEBSIITAFSIBFAI 1 3 9 FHithst m 3.44 2.90 3.80 4.20 4.20 4.70
FEsRTEED FITIIA FER)I eban]ll tREET ISR TPm 0.00 6.40
FEsRTaED HRTISh FERII T tREET iR TPm 0.00 7.05
FERFaEk FSEIIA ER)I N tREEMR NI TPm 3.00
FEsRAEED PEE)114+ ER)I fsE/| LR EMR LT TPm 6.00
FEsRAEED —i% ER)I aEN TR —5HA TPm 0.00

=5 izt =B FER)I RE SEAMEBIRE 1 2 7 Hithsk TPm 0.00 3.10 3.90 4.60 5.05 5.55
==k ot E=EN ERII R STRaT/ARETHSE m 11.62 0.80 1.20 1.60 2.20
kTSR 2% ER)I RZ ERTHEHHEHEE m 3.15 1.85 2.60 3.15 3.65 4.05
FESR7EED it FER)I BRI —EmABIABHEFEEIHE3 7 it m 2.46 1.70 2.40 2.90 3.35 3.70
==k izt hIEE Bl =)l SHETHEEF L1ER 6 1 2Hith TPm 0.00 -0.10 0.25 0.60 0.70 0.95
EsRFasp P =FAll| =Rl —EmAREI AT S| 1551 TPm 0.00 1.70 2.30 2.60 2.90 3.50
FEsRAEER =Bl =halll =Bl IBEMEPR SN AFREFTHFAEZ TPm 0.00 1.50
E3RFaED B¢/t =kl =hiAl BEPEPR BN AFREIAFIE2 TPm 0.00 4.52
FEsRaED =y Bl Bl B e AR 1 3 ik TPm 0.00 0.90 1.30 1.50 1.80 2.00

(1/3)




B OB (KAISRANE—E)

B KA - KiEE pEY plit - BiE

S ERilPA& KR& A& BURIPRPRTEM X4 ERE P Bk Y
EsR7aED =% =hill =pl]l —=EmhiEARER ) TPm 0.00 2.03 2.90 3.59 4.66
FEsRTaED FHE =kl =3/ FRRAHIE) | RET 5 TPm 0.00 0.60 1.10 1.40 2.00
EsRTaED EilE] Bl FER)I fimR AN BT B ERT E it 55 TPm 0.00 0.50 0.80 1.10 1.50
EaRFasp AT =bAll| AR FERMAEII AR =RE1 2 252 TPm 0.00 0.10 0.75 1.30 1.60 2.10
EsRAEED EX B¢l ZXII TBEMEPET I AT TINRER 4 1 2 Hith 4 thsE TPm 0.00 -2.45
EsRFaED ZApk =kl :canl] TBEPEPEN TR AFAMTH /313 -1 TPm 0.00 0.80
FEsRaED o B¢ =1 TBEIEPEDT M AF EUT AR R TESF I SE TPm 0.00 0.20
FEsRTaED AH B¢l =1 HEMRES 3 5L TPm 0.00 0.50 0.90 1.20 1.30 1.55
FEsRTEED Bt Bl Bl FREMENETFNEMH4 8 9 FHiths TPm 0.00 0.70 1.10 1.60 2.03
ERTasD =N Al = FREMRRLNATE4 0&D2 TPm 0.00 -1.20
ANz i KEF BN == HEMAFSTEL 345 11% TPm 0.00 1.90
FNZ i BEREALN AL [FALL) FHETERRE 1 TH1 2 8&ih% TPm 0.00 1.60 2.50 3.30 4.60
PIESI =2 BIALENT  |BRIALE) FNZEBFIA LB K FAREFEH 3 0 0 &Fithst TPm 0.00 3.30 4.15 4.85 5.45 5.90
Nz ihish E=y-m et gl T+l T+l FHEMERRE 1 TH1 2 8&Hih% TPm 0.00 1.70
FZ i PN 7]l asl RAIFHARTEF 4R 3 0 & 1 #th5E TPm 0.00 3.50 4.10 4.60 5.45
FE= S ER RHE b1l 7] & HRBEFEHR 5 Fiho 2 15 TPm 0.00 3.10 3.85 4.35 4.65 5.20
= Hoa il 51 NamiF o SEITRIRIE OO 5 TPm 0.00 11.80 12.40 12.80 13.50
= Ep E=) b1l E=) NEHER 4 TH 1 &5k TPm 0.00 2.30
FE=AIREER FEESE] | 11l Z2) FNizrral] =1 2 Fithst TPm 0.00 3.60 4.25 4.85 5.20 6.00
FE=aEaER —YASEZ) |B)I EZ2) MBH—YABFEH60Z D 115 TPm 0.00 2.70 3.35 3.90 4.00 4.80
= ArEp —WAKFI R KT MaEmh—Y AR FEHE60E D 115 TPm 0.00 1.90
FE=JArER —WARRNIL &I wnlll Mamh—YABFH60E D 115 TPm 0.00 2.00 2.00 2.00
FE=;AIRaER FEAIKPIA |5 Fll MATIREE IS 8 — 1 TPm
=3 Ep FAIKPISE R Ftll NEmREHIE9 8 — 1 TPm
5= ER FAIIEEKA R Ftull METREEZRE 1 TPm 2.80 3.00
= AIREER FAIIEEKRS R Ftl M ATsREEZREE 1 TPm 4.50 5.50
Fa=;AIRaER itig Bl Bl FERMIEXEI\WH5 0 — 315k TPm -0.02 0.60 1.10 1.40 1.90
E=ArEp = eS| Kl BEE/ NS EERFT S m 3.47 3.85 3.85 4.75 6.05 6.10
FE=JAIREER HHEEAERE | RE) ES Gl BEMSRI_ HEAEFEAE 2 8 Hithst m -0.06 3.80 3.80 4.50 5.50 5.60
FE=;AIraER FHRELE | RE) =R BEEMSERI_ HEAREFEAS 2 8 Hithst m -0.05 2.20 3.50 4.30 5.60
=3 Ep KB ESEN =B AR Tk RETIEST A m 2.30 2.20 3.10 3.80 4.60 4.85
A= ER RE ESEN Z R R E] FIL AR 3 Bt m 20.87 1.65 2.35 2.85 3.10 3.70
=’ AIREER FIRR ESN ZI BT ERIRETEEEF 1 0 6 & 1 5% m 33.25 1.50 2.30 2.90 4.00
F=AraEp REE eS| )l EHRILFES>H4 5 -1 m 229.33
= ArEER EESR)I| SN FEsR)I TIERETAL 1 & 6 5% m 5.00 1.85 2.45 2.85 3.55
FE=JaRaER [5Eay ESI FESRI R =) H42- 1155 TPm 0.00 10.20 10.60 10.95 11.50
FE=;AIRaER & ES N F&E [ESTHFRARE] 5 T B 3 6 &5t TPm 22.38 23.50 23.90 24.20 24.70
= ArEp =R =EN =EN NEhRARE 2 08 1 tthik TPm 0.00 1.30 2.00 2.50 3.40

(2/3)




B OB (KAISRANE—E)

B KA - KiEE pEY plit - BiE
S ERilPA& KR& A& BURIPRPRTEM X4 ERE P . Bk Y
FE=AIREER =E =R =EN HIIHFIMEITIEF 1 5 8 FHithisk TPm 0.00 3.25 3.80 4.15 4.65
= AIREER Ko iH =R =Rl =RMEF 3 THS 0 &ithk TPm 0.00 3.65
Fa=;AIRaER =Rk (&R =Rl EfTILEIITE 3 4 FHits TPm 0.90 0.90 1.40
=R BRIk &R =R EiEhAuLETITE 3 4 it TPm 1.10 1.10 3.65
FE=ARER e =R s EmmeIlE 2 TE 1 &1 3ith5E TPm 0.00 1.40
FE=;AIRaER ES R ES ARMSERAFIE ZRELRLR TPm 0.58 1.99 2.75 3.28 4.46
= Ep HR)IHEKER 4R 81 EmmHTE5TEES. 78%tith TPm 0.00 0.40
[EEE [k LEVINE i) S 881 EmmHIE5TEES. 78%it TPm 0.00 3.65
FEERCIE [ ofizy | S it =] b1l 7] HEUMBE—EETR T 4 1 itk m 20.38 1.40 2.30 2.70 3.30
[z B | izt S s il EE2Y) ZSHEHT R R m 26.33 1.45 1.80 1.90 1.90 2.20
BE=AAEEER  [EA 51 E=5) SHEHPREVIMRE 4 — 6 81tk m 10.30 1.60 2.40 3.00 3.90
E=AdtEER  [RET ESI gl EMMRE 4 TH5 0 Fithst m 36.95 1.65 2.10 2.45 2.65 2.95
R=5EER ErF = =l SNHHRITEL 2 - 3% m 11.58 1.40 1.85 2.15 2.40 2.70
=’ amEk fEH )| M StEThaIEREE 1 TH 5 EHihst TPm 0.00 1.35 2.05 2.60 2.60 3.50
R=nEEs B 1B sE)I| SHEHREEIN\BF 2 4 - 115k m 2.86 2.35 2.80 3.05 3.05 3.70
R=AIREER HET B B ZiETHREE BT 24-1105% TPm 0.01 1.50 1.90 2.60
R=iEEp fEx ER BRI 2)IITHELHET 3 8 — 215k TPm 16.13 1.85 2.15 2.40 2.45 2.80

(3/3)




BRI NohXRE (SR —8)

SR | BFRG | BEG | BE EURIPRPRTEE BEKAEXS | BRE | fHEEK
FNZ5 i XBEAO (FRE (SRR |RBHESRAY &3 6 3 - 1 2 &t TPmM 0.00 4.52
PIES G SR RENE  [RIDEE [FEiEHEH 2 TPmM 0.00 3.58
FNZ5 i Bl =E  |RPEESE | ANZSARRR1ZS BT R AU AR ST TPm 0.00 3.34
PAIE 23 A AT g |IEE AT 1 1 Sttbithse TPm 0.00 3.65
A=A (ko E =g | |SETEFE 3 THS 0Eiths TPm 0.00 3.65
wE=amE (—& g |—eRE |[EEH—eREFRFESIE TPm 0.00 3.47
R=wEs (R =g |RERE  EETZREIEET 1 6 215 TPm 0.00 3.47
R=amE (= =pE |=E | 2AETHHERSRRT 3 — 1 11th5E TPmM 0.00 3.47
E=nEE |l g |fEDE  |AERHEIAELRES TPm 0.00 2.53

(1/1)



